
ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA MARINGÁ 

PREVIDÊNCIA. Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se o 

Conselho de Administração da Maringá Previdência, ordinariamente, na sede da mesma, com 

a presença dos membros: Wilson Antonio Braz (Presidente), Damaris Gonçalves Josepetti 

(Secretária), Amilton Dantas, Edson Paliari, Hermes Salgueiro da Silva e Miguel Campanha 

Junior. Deixou de comparecer o conselheirc, r.t.glas Gaivão Vilardo, cuja ausência foi 

justificada pelo Presidente, por estar em férias e em viagem. Estiveram presentes, também, a 

Diretora Superintendente, Cinthia Soares Amboni, Diretora Financeira e Previdenciária, Maria 

Silvana Barbosa Frigo, o Diretor Administrativo, José Maria Gomes Ribeiro, e o Presidente do 

Comitê de Investimentos, José da Silva Neves. Iniciando os trabalhos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e colocou em discussão o Item 1— Informação do Comitê de Investimentos 

sobre as alocações dos valores referentes ao superávit das contribuições previdenciárias do 

mês de agosto/2019. Foi alocado em 30/08/2019 o valor de R$ 4.405.806,56 e no dia 

02/09/2019 o valor de R$ 60.141,15, ambos no Fundo Caixa Fl Brasil IRFM-1 TP RF, totalizando 

R$ 4.465.947,71. Item 2 — Apresentação da versão final do Projeto de Lei alterando a LC 

749/2008, com vistas à inclusão de verba remuneratória para os membros do Comitê de 

Investimentos e a adequação da gestão dos Conselhos de acordo as exigências do Pró-Gestão. 

O Presidente argumentou que seria interessante adiar a discussão e votação desse item devido 

à ausência do conselheiro Douglas, visto que, por ser um assunto de suma importância é 

essencial a presença de todos os conselheiros. A Diretora Superintendente informou que o 

posicionamento do Prefeito Municipal é no sentido de aguardar a aprovação da Lei da Nova 

Previdência, para encaminhar essas e outras adequações que se fizerem necessárias. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade o adiamento da discussão e votação desse item 

para a próxima reunião. Item 3 — Informação: Dia 27/09/2019 às 8h30min haverá capacitação 

sobre o Pró-Gestão para todos os conselheiros, na Superintendência da Caixa Econômica 

Federal. Item 4 — Assuntos Gerais. Foi apresentado parecer do Comitê de Investimentos, 

solicitando autorização para realocar, durante o mês de setembro os recursos referentes ao 

Fundo Financeiro, migrando integralmente os recursos apontados nos Fundos Caixa IMA-B, 

Caixa IMA-B5 e Caixa Gestão Estratégia para o Caixa Fl IRFM-1, justificando que tal solicitação 

se faz necessária como forma de proteção dos recursos devido ao cenário econômico instável. 

O parecer informa, também, que esses recursos serão utilizados para pagamento dos 

benefícios a partir do mês de outubro. Colocada em votação, a solicitação foi aprovada por 

unanimidade. A Diretora Superintendente apresentou o layout do informativo da Maringá 

Previdência, que está aprovado pelo Prefeito Municipal e será encaminhado para impressão de 

5.000 unidades. Comunicou que o informativo será encaminhado, também, via WhatsApp, a 

todos os aposentados e pensionist 	Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião 
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lavrando-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, segue devidamente assinada pelos 

presentesxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
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MAR I N CÁ 

PARECER / INFORMAÇÕES 

De: Comitê de Investimentos 
Para: Conselho de Administração 
Assunto: Movimentações de recursos. 

Maringá, 04 de setembro de 2019. 

O Comitê de Investimentos da autarquia solicita autorização para realocar, durante o mês 

de setembro os recursos referentes ao Fundo Financeiro, migrando integralmente os 

recursos aportados nos Fundos CAIXA IMA-B, CAIXA IMA-B5 e CAIXA GESTÃO 

ESTRATÉGICA para o CAIXA Fl IRFM-1. Tal solicitação se faz necessária como forma de 

proteção dos recursos devido ao cenário econômico instável. Informamos que esses 

recursos serão utilizados para pagamento dos benefícios a partir do mês de outubro. 
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MÁ  R I N CÁ 

PARECER DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

Maringá, 03 de setembro de 2019. 

O Comitê de Investimentos da autarquia informa ao Conselho de Administração que os 

valores referentes a contribuições previdenciárias do Fundo Previdenciário 

correspondente ao mês de agosto do corrente ano foram alocados conforme abaixo 

relacionado: 

CAIXA Fl BRASIL IRFM-1 TP RF 30/08/2019 R$ 4.405.806,56 

CAIXA Fl BRASIL IRFM-1 TP RF 02/09/2019 R$ 60.141,15 

TOTAL R$ 4.465.947,71 

Ao Conselho de Administração 
Maringá Previdência 
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